

嗜樂品酒教育私隱政策

私隱政策目的

本私隱政策由 Vin Sans Fin Education Ltd（「VSF Wine Education」、「尝乐」、「尝乐品酒教育」、「嗜樂」和「嗜樂品酒教育」，簡稱「嗜樂」、「VSF」、「我們」或「本公司」）執行，針對本網站 www.vsf.wine、www.chang-le.net 及 www.wine-courses.com 而設，內容關係到其用戶（以下簡稱「您」或「閣下」）的私隱。

本政策規範用戶私隱所涉及的不同領域，並概述用戶、本網站和本網站管理者的義務與要求。此外本網站處理、儲存和保護用戶數據與資訊的方式，也將在本政策中詳細說明。

網站

本網站及其管理者採取積極主動的方式保護用戶私隱，並確保採取必要措施，保護用戶在訪問網站時的私隱。本網站符合所有英國全國法律和用戶私隱要求。

Cookie 政策

本網站使用 Cookie 來改善用戶在訪問本網站的體驗。細節請參閱本網站另一文件「嗜樂品酒教育 Cookie 政策」。

聯繫與溝通

用戶自行聯繫本網站及 / 或其管理者，並提供任何個人資訊，須自行承擔風險。您的個人資訊將會保密且安全地儲存，直至不再需要或沒有用處為止，細節請參閱《1998年資料保護法》（Data Protection Act 1998）。本網站已盡一切努力確保您透過表格提交個人資訊的安全。

您的個人資訊將僅使用於提供時所明確說明的用途——例如，您註冊我們的某一活動、提交查詢、訂閱我們的電子快訊、訂購任何我們的產品或服務。

您的個人資訊僅會在為達到上述正當、明確目的時，提供予我們的員工、承包商、代理商或專業顧問。每封我們傳遞給您的市場推廣訊息中，無論藉由何種媒介，都會包括適當和簡單的方式，供您取消接收同類訊息。

電子快訊

本網站使用電子快訊，用於通知訂閱者嗜樂所提供的產品和服務，以及嗜樂所組織的活動。用戶可以自行透過網上自動化程序進行訂閱。某些訂閱可能是通過與用戶先前的書面協議人手處理。

所有訂閱均按照英國垃圾郵件法，即《2003年私隱權和電子通訊規例》處理。所有與訂閱相關的個人資訊都按照《1998年資料保護法》以安全方式保存。任何個人資訊都不會傳遞予第三方，亦不會與本公司以外的其他公司及人分享。根據《1998年資料

保護法》，您可要求索取本網站電子快訊程式所保存您的個人資料的副本。您將須支付一小筆費用。若您想取得與您相關的資訊副本，請按本政策底下的公司地址致函本公司。

本網站或其管理者進行電郵推廣中發布的實際郵件可能包含追蹤設施。訂閱者活動會被追蹤並儲存於數據庫中，供未來分析與評估。此追蹤活動可能包含但不限於打開電子郵件、轉發電子郵件、點擊電子郵件內容中的連結、時間、日期和活動頻率。

這些資訊用於改善未來電郵推廣，並依據用戶活動為用戶提供更相關的內容。

根據英國的垃圾郵件法和《2003年隱私權和電子通訊條例》，用戶有權透過自動系統隨時取消訂閱。此流程詳載於每封電子快訊底部。若自動取消訂閱系統不能使用，我們將另行提供清楚指示說明取消訂閱的辦法。

外部連結

雖然本網站旨在包含優質、安全和相關的外部連結，但仍建議用戶在點擊本網站所提及的任何外部連結（即可連結至其他網站的文字 / 橫幅 / 圖片等）之前務必謹慎。

儘管本網站的管理者已盡最大努力，但仍無法保證或驗證任何外部連結網站的內容。因此用戶應該注意並自行承擔點擊外部連結的風險。本網站和其管理者，將不會對訪問任何前述外部連結而引起的損害或影響承擔責任。

廣告與贊助商連結

本網站可能包含贊助商連結和廣告。這些通常會由我們的廣告合作夥伴提供。廣告合作夥伴可能會有與其所提供的廣告直接相關的私隱政策。

在點擊任何廣告時，相關推薦計劃將引導您至廣告商的網站。此計劃可能使用 **Cookie** 和追蹤由本網站推薦的數量。這可能包含使用 **Cookie**，這些 **Cookie** 可能會儲存在您的電腦硬碟上。因此用戶應該注意並自行承擔點擊外部贊助商連結的風險。本網站和其管理者，將不會對訪問任何前述外部連結而引起的損害或影響承擔責任。

社交媒體平台

本網站及其管理者，在外部社交媒體平台上的通訊、參與和行動，受各社交媒體平台的規定和私隱政策約束。

建議用戶謹慎地使用社交媒體平台，並在溝通和參與時，小心謹慎地保護個人的私隱與資訊。本網站及其管理者，並不會透過社交媒體平台，索取用戶個人或其敏感資訊。我們鼓勵希望討論敏感訊息的用戶透過主要的溝通渠道（如電話或電子郵件）與我們聯繫。

本網站可能會使用社群分享按鈕，協助將網頁內容從網頁分享至社交媒體平台。建議用戶在自行使用此類社群分享按鈕前，應注意社交媒體平台可能會通過您的社交媒體平台帳號，追蹤和儲存您分享網頁的請求。

短連結與社交媒體

本網站及其管理者，可能會透過其社交媒體平台帳號，分享網頁連結至相關網頁。一般情況下，某些社交媒體平台會縮短冗長的網址。

建議用戶在點擊任何由本網站及其管理者，在社交媒體平台所發布的短網址前，應謹慎注意和妥善判斷。儘管盡了最大的努力，確保只發布真正的網址，但許多社交媒體平台容易出現垃圾訊息和駭客行為。因此本網站及其管理者將不會對訪問任何短連結而引起的損害或影響承擔責任。

語言和適用法律

本私隱政策由英文撰寫，並翻譯成不同的中文版本。本私隱政策概不同語言版本間如有任何爭議和不一致的情況，概以英文版本為準。本私隱政策受英格蘭和威爾斯法律管轄並按其解釋。

聯繫我們

嗜樂品酒教育

Vin Sans Fin Education Ltd 的營業名稱

(於英格蘭和威爾斯註冊)

公司註冊編號：11519690

資料保護註冊編號：ZA255691

地址：11A City Business Centre, Lower Road, London, SE16 2XB, United

Kingdom 電話：+44 808 901 2029

電子郵箱：info@vsf.wine

最後更新：2018年11月6日